



11 декабря 2024г. ребята 4 класс «Э»  
под руководством Соловьёвой  
Виктории Борисовны посетил  
Зоологический музей МГУ





Зоологический музей Московского университета находится в самом сердце Москвы и является одним из двух самых крупных и самых старых музеев естественно-исторического направления в России, а по объему научных фондов он входит в число 10 самых крупных аналогичных собраний мира.





Ребятам провели обзорную экскурсию по музею «Звери земного шара»





Экспозиция верхнего зала рассказывает о разнообразии птиц и млекопитающих. Почти все объекты этой экспозиции — чучела, выполненные лучшими отечественными таксидермистами в конце XIX и на протяжении всего XX века. Чучела очень реалистичны, школьники рассматривали с огромным интересом.





Из уроков  
«Окружающий мир»  
четвероклассники уже  
довольно много знали  
о животных различных  
природных зон,  
поэтому очень активно  
отвечали на  
различные вопросы  
экскурсоводов, отчего  
были особенно  
вовлечены!

